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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO DO 
PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1º SECRETÁRIO:   Ademir Rogério Kirsten 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Rogério Kirsten, Alberto Mareco, Anderson Luis Leindecker, 
Dante Conrado Mundt, Marcia Jaqueline Petry, Marli Wolff, Mauro André Weigmer, Odair 
André Blatt e Rogério Carlos Marholt.  
 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 15ª (Decima Quinta) Sessão Ordinária da Nona 

Legislatura; O Presidente Dante Conrado Mundt Invocou a Proteção de Deus declarou abertos 

os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou com 

a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente o 1º (Primeiro) e o 2º 

(Segundo) Secretários, Vereadores Ademir Rogério Kirsten e Odair André Blatt, passaram a fazer 

a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 021/2024; 

PROJETO DE LEI Nº. 024/2025, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a 

autorização de abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Exercício de 2025 e dá 

outras providências, encaminhando para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento para estudos e pareceres técnicos; Requerimento nº 001, de autoria do 

Vereador Alberto Mareco que Solicita informações do Executivo Municipal sobre construção 

de casas habitacionais no Município; Indicação nº 024, de autoria do Vereador Mauro André 

Weigmer que Sugere construção de passeios públicos no modelo lajotas Paver; Indicação nº 

025, de autoria do Vereador Alberto Mareco que Sugere implantação de Programa de auxílio 

saúde aos servidores públicos municipais; Indicação nº 026, de autoria do Vereador Ademir 

Kirsten que Sugere instalações de lixeiras padronizadas em nosso Município; Indicação nº 027, 

de autoria da Vereadora Marcia Petry que Sugere estudos de viabilidade técnica par o 

alargamento da estrada da Linha Cristal ou outra medida eficaz;  Ofício nº 158, advindo da 
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Secretaria de Saúde, convidando os Vereadores para participarem do Audiência Pública que 

será realizada no dia 28 de maio de 2025, às 14:00 horas, nas dependências da Câmara 

Municipal; Oficio nº 038, do Secretário de Esportes e Lazer, convidando os Vereadores para 

participarem dos jogos finais do campeonatos de bocha que será no dia 30 de maio de 2025, 

às 20:00 horas, na Associação do KM 13; Oficio nº 36, do Cras, convidando os Vereadores para 

participarem da Programação alusiva à campanha do dia 18 de maio – Dia Nacional do Combate 

ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescente a ser realizada no dia 27 de maio de 

2025, às 09:00 e às 14:00 horas, no Centro Cultural; Convite, da Acibra, convidando os 

Vereadores para prestigiar um Coquetel em comemoração ao dia da Industria que acontecerá 

no dia 27 de maio de 2025, no Salão da Sonia Eventos, às 19:00 horas; e, Convite, do Presidente 

da Provopar, convidando os Vereadores para prestigiarem a solenidade da assinatura e 

posterior doação do veículo Kombi para Associação Bragadense de Catadores que será 

realizando no dia 29 de maio de 2025, às 08:00 horas, na Rua Coberta. GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereador Mauro André Weigmer iniciou cumprimentando a todos presentes, parabenizou a 

todos os integrantes da PEBRI pelo torneio realizado no último final de semana, e reforçou que 

um evento dessa proporção ajuda e movimenta o comercio local em um todo. Comentou sobre 

os eventos que também aconteceu nesse fim de semana no município, em especial um projeto 

que contribui com o clube de mães, onde a assistência social disponibiliza uma palestra com o 

assunto de como funciona a assistência social no nosso município. Encerrou comentando sobre 

sua indicação, onde propõe passeio no estilo Paver, com a justificativa de trazer mais segurança 

aos munícipes bragadenses. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 021/2025, de autoria do 

Executivo Municipal que Institui o novo Programa “Indústria Forte” no Município de Pato 

Bragado – PR, e dá outras providências, com pareceres favoráveis com uma emenda 

modificativa apresentada pela Comissão de Justiça e Redação, inserindo critério de 12 meses 

para empresas locais participarem do Processo de Licitação, após discussão foi aprovada a 

emenda e o Projeto em seu todo por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; 

PROJETO DE LEI Nº 022/2025, de autoria do Executivo Municipal que Altera os incisos II e III do 

artigo 9º da Lei Municipal nº 1623, de 12 de dezembro de 2018, que dispõe sobre a Política 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente no Município de Pato Bragado, com 
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pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, após discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal;  PROJETO DE LEI Nº 019/2025, de autoria do 

Executivo Municipal que que Dispõe sobre a autorização de abertura de Crédito Adicional 

Especial no Orçamento do Exercício de 2025 e dá outras providências, com pareceres 

favoráveis das Comissões Permanentes, após discussão foi aprovado  por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal; Requerimento nº 001, de autoria do Vereador Alberto Mareco que 

Solicita informações do Executivo Municipal sobre construção de casas habitacionais no 

Município, após discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; 

Indicação nº 024, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere construção de 

passeios públicos no modelo lajotas Paver, após discussão foi aprovada por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 025, de autoria do Vereador Alberto Mareco 

que Sugere implantação de Programa de auxílio saúde aos servidores públicos municipais, sem 

discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 026, 

de autoria do Vereador Ademir Kirsten que Sugere instalações de lixeiras padronizadas em 

nosso Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e,  Indicação nº 027, de autoria da Vereadora Marcia Petry que Sugere estudos de 

viabilidade técnica par o alargamento da estrada da Linha Cristal ou outra medida eficaz, após 

discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. Explicação 

Pessoais: Utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: Marcia Jaqueline Petry, Odair André 

Blatt, Alberto Mareco, Anderson Luis Leindecker e Ademir Rogerio Kirsten. Nada mais havendo 

a tratar, sendo lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente 

do Legislativo Municipal e o 1º (Primeiro) Secretário. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos vinte 

e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
 Ademir Rogério Kirsten                                                                             Dante Conrado Mundt                                                                                                   
            1º Secretário                                                                                           Presidente  
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